
Informacije o avtorskih pravicah 

 
OBVESTILO O DOKUMENTIH NA TEJ SPLETNI STRANI  
Dokumente, shranjene na tem strežniku, lahko uporabljate, če so izpolnjeni naslednji pogoji: (a) vse kopije 
dokumentov vsebujejo spodnje obvestilo o avtorskih pravicah in to obvestilo o dovoljenju za uporabo 
dokumentov, (b) uporaba dokumentov je izključno informativne in nekomercialne narave ali pa se 
dokumenti uporabljajo za zasebne namene in jih ne boste kopirali ali objavljali na računalnikih, povezanih v 
omrežje ali kakršnihkoli medijih, in (c) dokumentov ne boste spreminjali.  
 
Uporaba teh dokumentov za kakršnekoli druge namene je zakonsko izrecno prepovedana in lahko privede 
do strogih civilnopravnih in kazenskih sankcij. Kršitelji bodo preganjani v največji možni meri. Dokumenti, 
navedeni zgoraj, ne vključujejo designa ali postavitve spletne strani Optomotive.com ali drugih spletnih 
strani, katerih lastnik je OptoMotive ali pa ta družba z njimi upravlja oziroma delujejo pod njeno licenco. 
Elementi spletnih strani družbe OptoMotive so zakonsko zaščiteni in vsakršno kopiranje ali posnemanje je 
prepovedano. Brez izrecnega dovoljenja družbe OptoMotive je prepovedano vsakršno kopiranje ali 
razmnoževanje logotipov, grafik in zvočnega ali slikovnega materiala spletnih strani družbe OptoMotive.  
 
DRUŽBA OPTOMOTIVE NE DAJE NOBENIH ZAGOTOVIL GLEDE PRIMERNOSTI INFORMACIJ V TEH 
DOKUMENTIH IN Z NJIMI POVEZANEGA GRAFIČNEGA MATERIALA, OBJAVLJENEGA NA TEM STREŽNIKU, ZA 
KAKRŠENKOLI NAMEN. VSI DOKUMENTI IN Z NJIMI POVEZAN GRAFIČNI MATERIAL SO PODANI BREZ 
VSAKRŠNIH JAMSTEV. DRUŽBA OPTOMOTIVE ZAVRAČA VSAKRŠNA JAMSTVA IN ODGOVORNOST GLEDE TEH 
INFORMACIJ, VKLJUČNO Z IMPLICITNIMI JAMSTVI IN POGOJI PRIMERNOSTI ZA PRODAJO, PRIMERNOSTI ZA 
DOLOČEN NAMEN, PRAVICAMI IN NEKRŠENJEM. DRUŽBA OPTOMOTIVE NE BO V NOBENEM PRIMERU 
ODGOVORNA ZA KAKRŠNOKOLI IZJEMNO, POSREDNO ALI POSLEDIČNO ŠKODO ALI KAKRŠNOKOLI DRUGO 
ŠKODO, NASTALO ZARADI NEZMOŽNOSTI UPORABE, IZGUBE PODATKOV ALI DOBIČKA. TO VELJA TAKO ZA 
TOŽBE IZ NASLOVA POGODB, MALOMARNOSTI ALI ODŠKODNINSKE ODGOVORNOSTI, POVEZANIH Z 
UPORABO ALI IZVAJANJEM INFORMACIJ, KI SO NA VOLJO NA TEM STREŽNIKU. 
DOKUMENTI IN Z NJIMI POVEZAN GRAFIČNI MATERIAL, OBJAVLJEN NA TEM STREŽNIKU, LAHKO VSEBUJEJO 
TEHNIČNE NETOČNOSTI ALI TIPOGRAFSKE NAPAKE. INFORMACIJE, OBJAVLJENE NA TEM STREŽNIKU, 
OBČASNO POSODABLJAMO ALI SPREMINJAMO. DRUŽBA OPTOMOTIVE IN/ALI NJENI DOBAVITELJI LAHKO 
KADARKOLI SPREMENIJO SVOJE IZDELKE IN/ALI PROGRAME.  
DRUŽBA OPTOMOTIVE NE BO V NOBENEM PRIMERU ODGOVORNA ZA KAKRŠNOKOLI IZJEMNO, POSREDNO 
ALI POSLEDIČNO ŠKODO ALI KAKRŠNOKOLI DRUGO ŠKODO, NASTALO ZARADI NEZMOŽNOSTI UPORABE, 
IZGUBE PODATKOV ALI DOBIČKA. TO VELJA TAKO ZA TOŽBE IZ NASLOVA POGODB, MALOMARNOSTI ALI 
ODŠKODNINSKE ODGOVORNOSTI, POVEZANIH Z UPORABO ALI DELOVANJEM PROGRAMSKE OPREME, 
DOKUMENTOV, IZVAJANJEM STORITEV ALI ZAGOTAVLJANJEM INFORMACIJ, KI SO NA VOLJO NA TEM 
STREŽNIKU. S KLIKOM NA POVEZAVE DO SPLETNIH STRANI TRETJIH OSEB BOSTE ZAPUSTILI SPLETNO STRAN 
DRUŽBE OPTOMOTIVE. S POVEZANIMI SPLETNIMI STRANMI NE UPRAVLJA DRUŽBA OPTOMOTIVE, KI NI 
ODGOVORNA ZA VSEBINE TEH STRANI, POVEZAVE, OBJAVLJENE NA TEH STRANEH ALI SPREMEMBE ALI 
POSODOBITVE TEH SPLETNIH STRANI. POVEZAVE DO SPLETNIH STRANI TRETJIH OSEB NE POMENIJO, DA 
DRUŽBA OPTOMOTIVE TAKŠNE SPLETNE STRANI NA KAKRŠENKOLI NAČIN PODPIRA ALI PROMOVIRA.  
 
OBVESTILO O PROGRAMSKI OPREMI NA TEJ SPLETNI STRANI  
Programska oprema, ki jo je moč prenesti s tega strežnika (»programska oprema«), je avtorsko delo družbe 
OptoMotive in/ali njenih dobaviteljev. Uporabo programske opreme urejajo določbe licenčne pogodbe za 
končne uporabnike, če je le-ta priložena k programski opremi. Končni uporabnik ne more namestiti 
programske opreme, ki jo spremlja licenčna pogodba, če prej ne sprejme pogojev te pogodbe. Programsko 
opremo lahko končni uporabniki uporabljalo izključno v skladu z licenčno pogodbo. Vsakršno razmnoževanje 
ali nadaljnja distribucija programske opreme, ki je v nasprotju z licenčno pogodbo, je zakonsko izrecno 
prepovedano in lahko privede do strogih civilnopravnih in kazenskih sankcij. Kršitelji bodo preganjani v 
največji možni meri.  



BREZ OMEJITEV ZA ZGORAJ NAVEDENO JE VSAKRŠNO KOPIRANJE ALI RAZMNOŽEVANJE PROGRAMSKE 
OPREME NA DRUGE STREŽNIKE ALI LOKACIJE ZA NAMENE NADALJNJEGA RAZMNOŽEVANJA ALI 
DISTRIBUCIJE IZRECNO PREPOVEDANO. EDINO JAMSTVO, KI GA NUDIMO ZA PROGRAMSKO OPREMO, JE 
DOLOČENO S POGOJI LICENČNE POGODBE. Z IZJEMO JAMSTEV, DOLOČENIH V LICENČNI POGODBI, DRUŽBA 
OPTOMOTIVE ZAVRAČA VSAKRŠNA JAMSTVA IN ODGOVORNOST GLEDE PROGRAMSKE OPREME, VKLJUČNO 
Z IMPLICITNIMI JAMSTVI IN POGOJI PRIMERNOSTI ZA PRODAJO, PRIMERNOSTI ZA DOLOČEN NAMEN, 
PRAVICAMI IN NEKRŠENJEM.  
 
OMEJENE PRAVICE 
Programska oprema, ki je s strežnika prenesena za ali v imenu Republike Slovenije, njenih agencij ali 
organov ("vlada Republike Slovenije"), je na voljo z omejenimi pravicami. Pravica do uporaba, kopiranja ali 
razkritja s strani vlade Republike Slovenije je omejena. 

 
OBVESTILO O POVEZAVAH DO DRUGIH SPLETNIH STRANI  
Družba OptoMotive ne daje nobenih zagotovil glede vsebin spletnih strani, do katerih lahko dostopate preko 
povezav na spletni strani družbe OptoMotive. Ko obiščete spletno stran, ki ni pod okriljem družbe 
OptoMotive, se morate zavedati, da je le-ta neodvisna od družbe OptoMotive, ki nima nobenega nadzora 
nad vsebino te spletne strani. Povezava do spletne strani, ki ni pod okriljem družbe OptoMotive, ne pomeni, 
da družba OptoMotive promovira, podpira ali sprejema kakršnokoli odgovornost za vsebino ali uporabo te 
spletne strani.  
 
OBVESTILO O NEPOVEZANIH DRUŽBAH IN IZDELKIH  
Omembe izdelkov tretjih oseb, družb in spletnih strani na spletni strani OptoMotive so samo v informativne 
namene in ne pomenijo podpore ali priporočila. Družba OptoMotive ne prevzema nobene odgovornosti 
glede izbire, delovanja ali uporabe teh izdelkov ali prodajalcev. Družba OptoMotive posreduje te informacije 
samo kot dodatno možnost za naše uporabnike, ki bi jim morda lahko koristile. Uporaba kakršnekoli 
programske opreme, najdene na spletu, je lahko nevarna, in družba OptoMotive ne prevzema nobene 
odgovornosti glede delovanja teh izdelkov. Pred prenosom in uporabo kakršnekoli programske opreme s 
spleta se prepričajte, da se popolnoma zavedate morebitnih nevarnosti. Vse izdelke tretjih oseb morate 
naročiti neposredno od njihovih prodajalcev in vse morebitne licence in garancije so v domeni tega 
prodajalca.  
 
OBVESTILO O AVTORSKIH PRAVICAH  
Copyright © 2008-2012 OptoMotive, mehatronika d.o.o., Koprska ulica 98, 1000 Ljubljana, Slovenija. Vse 
pravice pridržane.  
 
OBVESTILO O BLAGOVNI ZNAMKI  
OptoMotive, Cameleon, Camelopard, Velociraptor, SHARKi so registrirane blagovne znamke družbe 
OptoMotive, mehatronika d.o.o. Ostali izdelki in tipografski znaki, omenjeni tukaj ali na spletni strani družbe 
OptoMotive, so lahko registrirane blagovne znamke ali blagovne znamke družbe OptoMotive, mehatronika 
d.o.o. ali njihovih lastnikov. Vsi drugi izdelki in imena družb, omenjeni na spletni strani družbe OptoMotive, 
so lahko blagovne znamke njihovih lastnikov. Vse pravice, ki tukaj niso izrecno podeljene, so pridržane.  
 
UVELJAVLJANJE PRAVIC INTELEKTUALNE LASTNINE  
Družba OptoMotive z vsemi pravnimi sredstvi aktivno in agresivno uveljavlja svoje pravice intelektualne 
lastnine.  
 
POVRATNE INFORMACIJE IN SPREMEMBE SPLETNE STRANI  
Vse povratne informacije, ki jih posredujete na tej spletni strani, se štejejo za nezaupne in družba 
OptoMotive jih lahko uporablja brez vsakršnih omejitev. Katerikoli del te spletne strani se lahko spremeni 
brez vnaprejšnjega obvestila.  
 
Kontaktni podatki:  



OptoMotive, mehatronika d.o.o.  
Telefon/faks: +386 1 429 29 14  
E–pošta: info@optomotive.si  
Internet: www.optomotive.com 


